



Нам e-mail:
kak_po_rus@mail.ru



СЕНТЯБРЬ, 2013

1 сентября во всех школах нашей страны начинается новый учебный год. И всё повторяется: уроки и перемены, будни и праздники. 1 сентября - дата, которая никого не оставит равнодушным. Кто-то вспоминает в этот день прошлое. Для кого-то звук школьного звонка - это будничное настоящее, а для кого-то - будущее.

1 сентября - особенный праздник и для наших одиннадцатиклассников, потому что это их последний первый звонок. Мы желаем нашим будущим выпускникам, чтобы этот учебный год был для них особенно запоминающимся.

Один французский писатель сказал: «Кто-то всегда наблюдает за тобой: Бог, Мама, Учитель...» Именно педагоги открывают детям мир, дарят истину и принимают детские открытия, поэтому учитель должен быть образцом для подражания, эталоном всего правильного и мудрого. И, наверное, неслучайно после Дня знаний следует День учителя

Дорогие учителя!

День учителя - один из самых светлых и добрых праздников в нашей стране.

Каждый из нас хранит в сердце память о тех, кто учил нас думать и понимать, не сдаваться перед трудностями, отличать добро от зла, верить в себя и хранить верность своему призванию.

Искренне поздравляю Вас с замечательным праздником с Днем Учителя!

Желаю Вам благополучия, процветания, успехов в трудовой деятельности! Пусть удача, счастье и крепкое здоровье никогда не покидают Вас и ваших близких!

Соколова Наталья Геннадьевна



Как становятся пятиклассниками

ПЯТНИЦА 13 2013 года... для учащихся пятых классов запомнится надолго!

Ведь в этот день прошло ПОСВЯЩЕНИЕ В ПЯТИКЛАССНИКИ!

Три дружных класса под чутким руководством вожатых и классных мам – Галины Геннадьевны Шиловой и Юлии Поповой (5 «А»), Ольги Анатольевны Паршаковой и Юлии Граф (5 «Б») и Ирины Алексеевны Вшивковой и Владиславы Вяткиной (5 «В») собрались после уроков около школы. Сначала ребята прошли обряд очищения.

Затем поприветствовать их и благословить на вступление в ряды школьников среднего звена, пришла шаманка, проведшая обряд защиты.

После чего ребят встретил капитан – старый морской волк. Многие повидавший и испытывший на «собственной шкуре» тягости школьной жизни!

Он провел переключку: классы громко заявили свои девизы, продемонстрировали гербы своих классов и спели песни о дружбе.

А затем пятиклассники отправились в небольшое морское путешествие по морям Дружбы, Поддержки и Веселья, где их ждали задания на сплочение и объединение! Ребята с закрытыми глазами преодолели полосу препятствий на острове Пиратов, обошли айсберги, доказывали себе и окружающим, что в тесноте да не в обиде: прижимаясь друг к другу, садясь на колени к соседу ...

Вернувшись к «берегам» родной школы, ребята поклялись, что они будут примерными, хорошо учиться, соблюдать законы и правила поведения в школе, уважать учителей и дружить с ребятами. После испытаний очень хотелось пить.

По старой традиции, чтобы быть дружными и проявить доверие друг к другу, нужно



испить из одной чаши... Каждому классу досталась чаша с лимонадом. Нужно было так рассчитать его количество, чтобы и самому утолить жажду и своим одноклассникам оставить!!! А затем начался конфетный дождь. Восторгу не было предела!!!

И последний ритуал – это метка на запястье! «5» на удачу получил каждый пятиклассник. Немного уставшие, но счастливые и довольные ребята отправились домой уже настоящими ПЯТИКЛАССНИКАМИ!

Довольными остались все: и дети, и учителя, и вожатые! Всегда получается интересно и здорово, когда мы дружны и едины!



*Гырдымова К.В.,
педагог-организатор*

Жаши первоулаши

Вот и закончилось ваша беззаботная пора, сегодня, бесспорно, вы главные герои, ваш статус дошколят поменялся на «взрослый» – ученический. Пускай сейчас вам немножко тревожно, но вскоре вы поймете, насколько велик и удивителен мир знаний. Желаем, чтобы учебный процесс приносил вам только радость, а его результатом гордились ваши родители.

Сетейный день Здоровья в осеннем лесу

В субботу, 14 сентября, дружный коллектив девчонок и мальчишек 1 «В» класса в сопровождении родителей впервые отправился в поход. День выдался не из тёплых, однако никто не унывал.



Выбрали местно для пикника!

Каждый нашёл себе занятие по душе. Папы

взялись за пилу и топор, соорудили скамейки и костёр, зажгли угли в мангале. Мамы тем временем хлопотали над сервировкой импровизированного стола для большой дружной компании.



А детишки облюбовали деревья, проворно взобравшись на стволы.

Сколько было восторга! А когда заметили белку, стали наблюдать, как она перепрыгивает с дерева на дерево. Вот группа мальчишек облюбовала мишень с дротиками. Не всё получается пока что, но ребята стараются, тренируются! Другая группа детишек увлеклась игрой в мяч в компании родителей.



Наконец – ОБЕД ГОТОВ! Папы сварили вкуснейшую гречневую кашу с тушёной и приготовили барбекю из сарделек!



Тут то и началось самое интересное!!! Наша затейница- Кузнецова Галина Николаевна (бабушка Алёши Кузнецова) объявила среди ребятишек конкурсы: на быстрое поедание каши, арбуза и яблок... Мальчишки старались изо всех сил! Весело было наблюдать болельщикам, как ребята за обе щеки уплетали всё перечисленное...

Самых проворных ждал сладкий приз - конфеты!

А в финале взрослые и дети смастерили из природного материала: мха, веточек, грибов, шишек, травинок большое панно «Лесная сказка» и сфотографировались у полюбившегося нашим ребятишкам дерева.

Так здорово мы отдохнули всей классной семьёй в осеннем лесу!

И это только ещё начало... А сколько интересного ещё ждёт нас впереди!



*Овчинникова Т.Н.,
Классный руководитель 1 «В» класса*

С праздником Лес и Река!

Один из самых масштабных экологических праздников – Российские дни леса – отмечается в нашей стране с 15 по 17 сентября. В эти дни осуществляются массовые лесопосадки, проводятся природоохранные акции в защиту леса. И мы решили помочь природе. Она сама без нас не справится.

Ребята из 9 «в» класса, классный руководитель Норцева Светлана Александровна, и наши десятиклассники, классный руководитель Пешнина Любовь Вячеславовна, в эти дни провели экологическую акцию на берегу Очера, любимом месте отдыха наших горожан.

Ста пакетов, взятых с собой, для мусора не хватило. Но, к счастью ли, вдруг обнаружилось еще одно «захоронение бытовых отходов» - старые ковры... Кто их туда привез и зачем оставил на берегу, остается загадкой. Ребята не стали разбираться, сложили мусор в ковры и погрузили на машину...

Выражаем особую благодарность Коновалову Сергею Анатольевичу за предоставленный для вывоза мусора транспорт, надеемся, что Очер будет зимовать чистым!

С праздником Лес и Река!



*Пешнина Л.В.,
классный руководитель 10 класса*

Я выбираю спорт!

Лето началось. 1 июня в составе детской сборной я поехала на 13 фестиваль спорта детей-инвалидов, посвященный Международному Дню защиты детей и 290-летию г. Перми. В манеже «Спартак» собралось много детей со всех уголков Пермского края. Мне очень хотелось победить, не подвести свою команду. В соревнованиях по баскетболу я стала первой, а в соревнованиях по дартсу заняла третье место. Трибуны аплодировали всем победителям стоя, а я в этот момент была очень довольна своим результатом.

В начале июля председатель общества инвалидов пригласила всю нашу семью на турслет, который проходил в г. Березники. В первый раз мы всей семьей выехали на природу, да еще и 2 суток. Пусть я не участвовала в туристической эстафете, зато наша команда получила третье место за торт, который я сделала на конкурс блюд. Отдохнули хорошо, а печеную картошку, песни



под гитару, дискотеку до утра трудно будет быстро забыть.

Восьмого августа я снова в Краевом центре, на стадионе «Динамо». В открытом чемпионате города Перми я стала чемпионкой в толкании ядра. С результатом 4, 08.



Эти когда бы то не было м летом я отдохнула здорово. Порадовалась сама и порадовала своих родных. Хочется обратиться ко всем

ребятам. Верьте в свои силы, не стесняйтесь неудач, занимайтесь спортом.

*Варзаносова Анна,
ученица 11 класс*

Посвящение в вожатые

В «СОДРУЖЕСТВЕ» наступила эпоха ренессанса... Возрождаются школьные традиции.

В этом учебном году в нашей школе реализуется проект «Вожатство». За каждым классом закреплен вожатый, который обязан выполнять 3 главные задачи:

- 1) вовремя и достоверно донести информацию о приближающемся мероприятии;
- 2) помочь классному руководителю подготовить выступление на достойном уровне
- 3) отчитаться в проделанной работе.

6 сентября 2013 года состоялось посвящение в вожатые.

В этот день мы отмечаем своеобразный ДЕНЬ ВОЗРОЖДЕНИЯ!

И пели именинную песню «Каравай» для нашего «СОДРУЖЕСТВА»!

...ВОТ ТАКОЙ НИЖИНЫ...



...ВОТ ТАКОЙ ВЫШИНЫ...

...ВОТ ТАКОЙ ШИРИНЫ...





ДОКАЗАЛИ СЕБЕ И ДРУЗЬЯМ,

* что можем не только подставить плечо или подать руку, но и поделиться коленями: тогда ощущаешь полную поддержку, доверие и тепло;

* что можем быть глазами и ногами, руками и ушами...для товарища...так что если беда – друг поддержит тебя! (и накормит)

Вожатый – это человек, умеющий совмещать и совершать несколько дел одновременно, при этом не расслабляться, постоянно думать и действовать

Последнее испытание оказалось САМЫМ СЛОЖНЫМ: нужно было вложить документы в скоросшиватель...



В ИТОГЕ

Со всеми заданиями мы справились!!! И теперь носим гордое звание **ВОЖАТЫЕ!**



*Гырдымова К.В.,
педагог-организатор*